



SEÑORITA INDEPENDENCIA. (Sonsonate).— Los centros educativos de esta ciudad han postulado su candidata para la elección y coronación de la Señorita Independencia a efectuarse el próximo 15 de Septiembre. Izquierda a derecha (hincadas): Margarita Guadalupe Pastore, Claudia Patricia Orellana, Natalia Iclea Peña Méndez y Sandra Victoria Arana Pérez. De Pie: Patricia Dalila Brenes, Yenny Maritza Mártir Pérez, Cecilia del Carmen Gallardo, Eva Elisa Ruano, Silvia Eugenia Vides Sandoval y Ana María Cisneros.

Curas Salvadoreños Violan Mandato Papal

Dos curas salvadoreños se han puesto al margen del mandato papal de no tomar bandera política, a pesar de las terminantes órdenes del Vaticano, dijeron fuentes religiosas que rogaron mantener sus nombres en reserva, por razones obvias.

Los curas, dos por el momento, pero son más, dije-

ron los informantes, son David Rodríguez y Trinidad de Jesús Nieto, que el 19 del corriente hicieron una declaración pública en la ciudad de México y se identificaron como miembros de la llamada "Iglesia Popular".

Los dos curas, según cable de AP, fechado en México, hicieron declara-

ciones en las que denunciaron una supuesta violación de los derechos

—Favor pase a la página 56.

Alumnos sin Clases Desde Junio

Ciento veinticinco alumnos del Tercer Ciclo de la Escuela Unificada No. 1, del cantón San Antonio Abad, no reciben clases de matemáticas desde en junio, debido a que las autoridades de Educación todavía no han nombrado al maestro sustituto del que renunció ese mes.

Padres de familia preocupados por la situación que afrontan sus hijos, señalan que otros maestros del Tercer Ciclo, no pueden desatender sus clases para suplir al que hace falta, razón por la cual los estudiantes no podrán aprobar la materia. Se recuerda que las clases finalizan en octubre, es decir, que si no se nombra al

—Favor pase a la página 54.



Hundimiento en la Autopista a Comalapa

Un tramo de la autopista hacia Comalapa (más de 50 metros), entre los kilómetros 21 y 22 se está hundiendo, al grado que obligó a las autoridades de Caminos a cerrar el paso dejando habilitado solamente un costado.

Los vecinos declaran que el pavimento se empezó a agrietar después de un

tembolor de tierra el miércoles en la madrugada y debido a las lluvias torrenciales del presente invierno.

Los automovilistas que transitan por esa vía han visto cómo una autopista, construida con una inversión millonaria, y que aún

—Favor pase a la página 48.

Actos en Homenaje a Gerardo Barrios el 29

El Comité Pro-Gerardo Barrios y la Escuela Militar "Capitán General Gerardo Barrios", realizará actos en homenaje al paladín, en el CXIX aniversario de su muerte, a partir de las nueve de la mañana del 29 del corriente.

En esa fecha, se desarrollará el siguiente programa especial: Primera parte (Plaza Gerardo Ba-

rrios) 1- Honores a las altas autoridades. 2- Honores al Pabellón Nacional. 3- Himno Nacional. Ejecuta la Banda de la Guardia. 4- Toque de atención, por un trompeta de la Guardia. 5- Discurso de Estilo, pronunciado por el Dr. Carlos Ramón Dávila, miembro del Comité. 6-

—Favor pase a la página 54.

Preocupa Falta de Agua Potable en Mercedes U.

Los vecinos están preocupados porque desde hace algún tiempo en Mercedes Umaña no hay agua potable, debido a que las fuentes casi se han agotado, dice el Sr. José Balbino Hernández, Alcalde Municipal de ese lugar.

El agua se ha tomado siempre del río de Umaña, que a la vez surte a los cantones El Jocotillo, La Puente, El Caulote, parte del cantón Santa Anita y a la villa de Nueva Granada,

pero los residentes de estos lugares se encuentran desesperados por la falta de agua, ya que el río está muy seco.

Hay una estación de bombeo de la ANDA, agrega, pero por la crisis que afrontan las fuentes naturales, solamente suministra diez minutos de servicio al día, pero a veces no da absolutamente nada. Como es natural, esos diez minu-

—Favor pase a la página 48.

IVEPO Trata Monopolizar Información de Gobierno

IVEPO pretende monopolizar toda la información que emana de los ministerios y de instituciones autónomas y semiautónomas, según comentarios que han trascendido en los medios de comunicación.

Afirman que esta institución de origen venezolano, se ha entrometido a manejar la información del anterior Consejo Central de Elecciones y dirige la Secretaría de Información, de Casa Presidencial.

Ahora pretende manejar la información de las Secretarías de Estado, cambiando a todos los jefes de prensa y relaciones públicas, de esas instituciones, para colocar a "gente de confianza", aunque no conozcan nada de periodismo y relaciones públicas.

Agregan que IVEPO está colocando estas personas, con salarios jugosos, a pesar que el gobierno del Presidente Duarte pregona a los cuatro vientos, que hace una política de austeridad.

En las últimas semanas

han aparecido nombramientos de personas que devengan dos mil y hasta tres mil colones, como "técnicos" de prensa, solamente porque pertenecen al partido oficial de turno, el PDC.

Este desplazamiento sistemático de periodistas

De Santa Ana:

Deben Impulsar Campaña dice Novia de CONESVI

SANTA ANA.— Debemos impulsar la campaña de seguridad vial que desarrolla CONESVI, expresa la señorita Marta Angélica Escobar Genovez, Novia de esa entidad.

Actualmente, miembros de la Comisión Nacional de Educación y Seguridad Vial, visitan los centros educativos locales, para enseñar a respetar las señales de tránsito y cómo debe comportarse el con-

ductor de vehículos con los peatones.

El presidente de esa Comisión, sección Santa Ana, es el capitán Mario Enrique Tejeda Mejía, quien personalmente dirige estas visitas a colegios y escuelas.

Dijo la señorita Escobar que la labor que desarrolla CONESVI está a la vista de todo el pueblo y una de esas actividades es la se-

—Favor pase a la página 54.

Obstáculos para Renovar la Cédula de Identidad

Las personas que han tenido dificultades con los retenes militares en las carreteras debido a la falta de Cédula de Identidad, alegan que las alcaldías les ponen obstáculos para su renovación, porque no presentan certificación de sus partidas de nacimiento que no pueden obtener por la destrucción de Alcaldías, que todos conocen, dice el Sr. Manuel Valdés, residente en San

Francisco Gotera.

El Injuco de 1982, agrega, el Consejo Central de Elecciones dio instrucciones a los Alcaldes Municipales en el sentido de que para expedir Cédulas, se exija a los interesados la certificación de sus partidas de nacimiento.

En la Cédula debía anotarse el número de la partida de nacimiento, el folio

—Favor pase a la página 17.

Preparan una Jornada Nacional de Urología

Con la participación de todos los urologos del país, así como del Cuerpo Médico, al que se ha invitado especialmente, se realizará la Jornada Nacional de Urología, el 22 de septiembre, en el hotel Presidente.

El Dr. Ricardo Oscar Alfaro Barahona, Secretario de la Sociedad de Urología de El Salvador, informa que el objetivo de la Jornada es proyectar hacia al médico general y el ciruja-

no general, un conocimiento más amplio de la Urología. Asimismo, dar a conocer lo que la Urología en El Salvador está haciendo en beneficio de los pacientes.

Tenemos en este país únicamente 13 urologos, quienes están entusiasmados por la realización de este evento. Además de estar presentes en todos los

—Favor pase a la página 17.

ESTAMOS PREPARANDOS para efectuarla el 22 de Septiembre la II Jornada Nacional de Urología, dijo el Dr. Ricardo Alfaro Barahona.

Exposición de Pirograbados en Sala Atlacatl

Una exposición de aproximadamente 80 cuadros elaborados en la técnica del pirograbado, al óleo y collage, está montada en la sala de arte Atlacatl, La Mascota, de esta capital.

La muestra fue inaugurada el viernes 24 y concluirá el 31 de agosto.

Participan los artistas Dr. Joaquín Orellana, con una serie de oleos; Roberto Cardona, con acrilicos y collages; Carlos Avilés, Raquel Ortega de Mixco, Dolores de Araujo y Martina de Ortiz, con pirograbados.

La exposición colectiva está comprendida dentro de la Semana Civico-Cultural que realiza la Asociación de Profesionales Salvadoreños Egresados de México (APSEM).

Uno de los expositores, Carlos Avilés, es un artista consagrado desde hace varios años a la técnica del pirograbado, que consiste en plasmar figuras y paisajes en lienzos de material especial, por me-

—Favor pase a la página 56.



GANADORES DE CONCURSO.— Los doctores Jorge Castro, Napoleón Candray y Carlos Ernesto Méndez, resultaron triunfadores en el concurso fotográfico que organizó COMEDICA, con motivo de celebrarse el Día del Médico. Los temas fueron: médico, cooperativismo y libre.